



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 05.14.004.008.001
Αρ. Φαξ: 22480505
e-mail: info@cyearn.pi.ac.cy



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΚΥΠΡΟΥ
2252 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

14 Οκτωβρίου 2024

Διευθυντές/Διευθύντριες
Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων

**Θέμα: Συμμετοχή στο Δίκτυο Δημοτικών Σχολείων για
τη Διαφοροποιημένη Διδασκαλία**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι την παρούσα σχολική χρονιά, 2024-2025, θα λειτουργήσει Δίκτυο Δημοτικών Σχολείων για τη Διαφοροποιημένη Διδασκαλία, το οποίο θα οργανώσουν το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου και η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης. Σκοπός του Δικτύου είναι η περαιτέρω συναφής σύζευξη της θεωρίας με την πράξη, σε επίπεδο διδασκαλίας και εφαρμογής σε σχολικές μονάδες Δημοτικής Εκπαίδευσης.

Ειδικότερα, η συμμετοχή των σχολείων στο Δίκτυο αφορά:

- σε συμμετοχή του/της διευθυντή/διευθύντριας σε **μία επιμορφωτική συνάντηση** και **δύο** εκπαιδευτικών, Β΄ και Ε΄ τάξης, σε **δύο επιμορφωτικές συναντήσεις**, οι οποίες θα έχουν ως στόχο τη γενική ενημέρωση για το θέμα και τον σχεδιασμό μαθημάτων στα Ελληνικά και στα Μαθηματικά, με βάση τις αρχές της διαφοροποιημένης διδασκαλίας,
- σε εφαρμογή και συζήτηση/ανάλυση των μαθημάτων που θα σχεδιαστούν σε επίπεδο σχολικής μονάδας, υπό την καθοδήγηση και τον συντονισμό της διεύθυνσης του σχολείου και
- στη διάχυση της μεθοδολογίας και του σχεδιασμού της διαφοροποιημένης διδασκαλίας σε τάξεις μεικτής ικανότητας σε επίπεδο σχολικής μονάδας, μέσα από συντονισμένες δράσεις αναστοχασμού, αλληλεπίδρασης και παρακολούθησης διδασκαλιών.

Η επιμορφωτική συνάντηση για τους/τις διευθυντές/διευθύντριες των σχολείων **όλων** των επαρχιών θα γίνει την **Παρασκευή, 1^η Νοεμβρίου 2024, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, στη Λευκωσία, από τις 8:30 μέχρι τις 13:00**. Το πρόγραμμα των συναντήσεων για τους/τις εκπαιδευτικούς είναι το ακόλουθο:

Επαρχία	Συμμετέχοντες/ουσες	Χώρος	Ημερομηνίες	Ώρα
Λευκωσία, Λάρνακα, Αμμόχωστος	Εκπαιδευτικοί Β΄ και Ε΄ τάξης	Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Λευκωσίας	30/10/2024 19/11/2024	8:30-13:00
Λεμεσός, Πάφος	Εκπαιδευτικοί Β΄ και Ε΄ τάξης	Δημοτικό Σχολείο Πάνω Πολεμιδιών - Καρμιώτισσας	05/11/2024 26/11/2024	8:30-13:00



Σημειώνεται ότι αριθμός σχολείων, στο πλαίσιο της διάγνωσης των αναγκών για ανάπτυξη του Ενιαίου Σχεδίου Βελτίωσης της Σχολικής Μονάδας, έχει επιλέξει ως θέμα τη διαφοροποιημένη διδασκαλία και έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή στο Δίκτυο. Στο Δίκτυο Δημοτικών Σχολείων για τη διαφοροποιημένη διδασκαλία μπορούν να ενταχθούν και **νέα σχολεία**, νοουμένου ότι θα δηλώσουν τώρα ενδιαφέρον με βάση όσα επεξηγούνται.

Όλα τα σχολεία (σχολεία που έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή και νέα σχολεία), τα οποία επιθυμούν να συμμετέχουν στο Δίκτυο θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέσω του λογαριασμού του σχολείου, υπό την ευθύνη των Διευθυντών/Διευθυντριών, στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<https://www.pi-egggrafes.ac.cy>), στην κατηγορία «Δίκτυο για τη Διαφοροποιημένη Διδασκαλία» **από τις 15 μέχρι και τις 20 Οκτωβρίου 2024**. Κάθε σχολείο θα πρέπει να υποβάλει **δύο δηλώσεις συμμετοχής**, μέσω του λογαριασμού του σχολείου, μία για τον/τη διευθυντή/διευθύντρια και μία για τους/τις εκπαιδευτικούς. Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν θα πρέπει να βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία του προφίλ τους. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των σχολείων στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων των εκπαιδευτικών, υπάρχουν στην ιστοσελίδα <https://myprofile.pi.ac.cy>.

Σημειώνεται ότι **ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας**, με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. Υπογραμμίζεται ότι προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο Δίκτυο είναι η συμμετοχή του/της διευθυντή/διευθύντριας, καθώς και **δύο** εκπαιδευτικών από κάθε σχολείο στις επιμορφωτικές συναντήσεις. Οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να διδάσκουν στη Β΄ ή Ε΄ τάξη το μάθημα των Ελληνικών ή/και των Μαθηματικών. Ως εκ τούτου, κατά τη δήλωση συμμετοχής στις επιμορφωτικές συναντήσεις, τα σχολεία θα κληθούν να δηλώσουν τα ονόματα των εκπαιδευτικών και να σημειώσουν την τάξη στην οποία διδάσκουν, καθώς και το εργαστήριο (Ελληνικά ή Μαθηματικά) που θα παρακολουθήσουν κατά τις επιμορφωτικές συναντήσεις. Σημειώνεται ότι οι **ίδιοι** εκπαιδευτικοί θα πρέπει να παρακολουθήσουν και τις δύο επιμορφωτικές συναντήσεις, αφού η μία θα αποτελεί συνέχεια της άλλης.

Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τις λειτουργούς του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Δρα Σοφία Αγαθαγγέλου, στο τηλέφωνο 22402388 και στο e-mail agathangelou.s@cyearn.pi.ac.cy και Δρα Έλενα Χριστοφίδου, στο τηλέφωνο 22402368 και στο e-mail christofidou.e@cyearn.pi.ac.cy.

Δρ Μάριος Στυλιανίδης
Διευθυντής
Δημοτικής Εκπαίδευσης

Δρ Έλενα Χατζηκακού
Διευθύντρια
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου

Κοιν.: Γ.Ε.Δ.Ε.
: Π.Λ.Ε. Γραφείου Δ.Δ.Ε.
: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας
: Π.Ο.Ε.Δ